

管城区第十七届人大常委会 第七次会议召开



制质量和预算执行规范化水平,切实提高财政资金配置效率。二是对审计查出问题的整改工作,区政府要列入政府常务会议

议题进行研究,明确整改要求和时限,切实提高问题整改到位率。三是提高审计监督效能,实现对预算分配、批复、执行、调整

到决算编制的全过程监督,更好地发挥审计工作“经济体检”的关键作用。
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

本报讯 7月27日上午,管城区第十七届人大常委会第七次会议召开,区人大常委会党组书记、主任魏建民主持会议。

区十七届人大常委会现有组成人员29名,出席本次会议22名,出席人数符合法定人数。

会议以无记名投票表决方式通过了区人大常委会、区人民政府、区法院、区检察院等34名同志国家机关工作人员的议案,决定任命冉建军、李松贵为区人民政府副区长。会议还组织了颁发任命书和向宪法宣誓仪式,新任人员集体向宪法宣誓,区人大常委会组成人员共同见证宣誓。

会议听取和审议了管城区2023年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告,2022年财政决算和2023年上半年财政预算执行情况的报告,2022年度区级预算执行和其他财政收支的审计工作报告,上半年经济运

行情况的报告,会议表决通过了以上报告及相关初审报告、决定。

关于全区财政经济工作。会议提出,要强化经济运行调度,协调解决经济运行存在问题,确保经济运行质效;要力促工业经济企稳回升,加强对重点企业的跟踪服务,持续加大企业技术改造支持力度,做好招商引资项目跟踪服务;要壮大经营主体,落实上级恢复和促进消费的政策措施,促进消费市场持续恢复;要扩大有效投资,做深做细项目前期工作,进一步增强“优化投资结构、提高投资效益、抓好重大项目”的责任紧迫感;要加强财税收入管理,重点抓好“产、营、税、费”收入,力争完成收入目标;要统筹做好发展与安全,坚决守住生态环境安全、食品药品安全和安全生产底线,全力维护社会大局和谐稳定。

关于审计工作。会议提出,一是深化预算改革,提高预算编

政协管城回族区第十届委员会 第八次常委会议召开

围绕“历史传统文化保护与现代文旅融合发展”进行专题议政



本报讯 7月26日上午,政协管城回族区第十届委员会第八次常委会议召开,围绕“历史传统文化保护与现代文旅融合发展”进行专题议政。管城区政协党组书记、主席赵吉平出席会议并讲话,区委常委、区委统战部长、区政协党组副书记牛海堂,区政府副区长李松贵,区政协副主席姚方海、韩红伟、朱宣合、张惠云参加会议。

会议传达学习了省、市政协有关会议精神,听取了管城区历史传统文化保护与现代文旅融合发展情况汇报,审议通过了相关

规章制度,委员代表围绕协商议题进行了会议发言,交流认识体会,提出意见建议。李松贵就历史传统文化保护与现代文旅融合发展工作作了点评和相关安排。

会议强调,要提高站位,深刻把握中华文明的突出特性,深刻理解“两个结合”的重大意义,深化对新时代文化建设的规律性认识,通过打造更多优秀传统文化活化利用项目和品牌,不断激发商都历史文化新的活力,擦亮管城历史文化名片。要凝聚共识,充分认识历史传统文化保护与现代文旅融合发展的重要意义,以

国际商都历史文化区建设为牵引,着力推动文物利用、文脉传承、环境提升、城市建设、文旅发展深度融合;要发挥政协专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,在助力管城古都新生、老城复兴过程中展现政协作为、彰显政协担当。要鼓足干劲,认真开展下半年各项工作,团结民主、务实协商,扎实推进政协党的建设、“制度建设年”活动、委员履职能力建设、政协机关建设,高标准高质量书写履职答卷。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

管城区委统战部举办 全区统战信息工作培训会



本报讯 为提高基层统战干部信息写作水平,提升统战信息质量,7月28日上午,管城区委统战部举办全区统战信息工作培训会,特邀郑州市委统战部政研室王强同志作专题培训。区委常委、统战部长牛海堂主持培训会并讲话。

培训会上,王强结合工作实际和多年工作经验,以及关于信息工作的要求,为参会人员详细讲解了统战信息工作的职责、统战信息的刊物类型、如何提升统战信息工作、如何提升稿件采用率等,给大家上了一堂精彩的信

牛海堂指出,统战系统各单位要提升站位,充分认识统战信息工作的重要性,切实增强做好统战信息工作的责任感和紧迫感,牢固树立做好统战工作,首先要做好统战信息工作的意识;要大兴调查研究,坚持“走出去、走下去、走进来”,掌握客观真实的“第一手资料”,深入挖掘统一战线各领域的滴灌之举和亮点工作;要进一步健全信息报送考核机制,在保证报送数量的同时,切实提高报送质量,提升采用率,以信息工作的高水平促进统战工作的高质量。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图